

三人趁夜盗钱财 警方布控除祸害

巴彦淖尔讯 日前,巴彦淖尔市临河区公安局巡逻处警大队破获系列入室盗窃案250余起。

近期,该局巡逻处警大队因循民警在对发生在城郊的几起入室盗窃案进行研判时,获得一条有价值线索:有一辆车牌号为蒙LBFXXX的轿车十分可疑,在案发时间段多次出现在该区域。最终锁定该车辆有重大作案嫌疑。

大队安排警力经过10多天的秘密侦查、蹲守布控,摸清了该车辆及2名嫌疑人的活动规律及居住位置。经过核查车辆信息,民警确认车主为赵某,通过对小区监控摄像进行反复比对,获得这两人的体貌特征。

大队长马建兵从发现线索以来,对该案

高度重视,密切关注,紧盯不放,在获得大量线索后,果断作出部署,拉网抓捕。

8月6日凌晨零时许,蹲守的民警传来消息,嫌疑人驾驶的车辆离开小区,疑似又去作案了。大队长马建兵立即带领30余名警力悄悄潜入该小区,迅速布控,占据有利地形,由副大队长秦俊峰带领2名警力扮成保安,在门卫值班室监控出入车辆,其余人员分成若干组,分别安排在嫌疑人途经路段、楼门口的草丛中、楼道内、电梯内等处。忍受着蚊虫叮咬的民警们细致盯守一夜,眼见天色由暗转亮,嫌疑人仍然没露面。5时许,民警们苦苦等待一夜的嫌疑车辆终于进入小区大门,负责监控的秦俊峰副大队长第一时间发出信号,马建兵大队长一声令下,埋伏的民警迅速

从各处出击,将两名嫌疑人抓获。

经过初步审讯,犯罪嫌疑人赵某和王某交代,二人系姐夫与小舅子的关系,从2016年2月起,该二人与一名叫杨某的男子结伙,以临河、杭锦后旗城区及郊区的平房为目标,王某负责开车接应,杨某负责在门口望风放哨,赵某负责翻墙溜门入室实施盗窃,每次作案均选择夜深人静之时,趁人熟睡之际,神不知鬼不觉潜入住户家中盗取各种财物,其中数额巨大的两起分别为:2017年3月8日晚,在临河区北环路地税小区西侧某批发部内一次窃得现金9万元、金手镯2个、金项链1条、金戒指1枚;2017年8月份的一天深夜,在临河区城关镇继光村一户人家一次窃得现金6.7万元;另外,2018年5月的一天深夜,在临河区白脑

包镇一饭店后院平房内盗窃一个保险柜,后在庄稼地里将该保险柜砸烂,盗取现金12000元。根据嫌疑人交代的线索,大队长马建兵于8月7日安排两组警力,在另一名同伙杨某可能落脚点实施抓捕。迫于警方布下的天罗地网以及强大攻势,嫌疑人杨某自知已无路可逃,于8月9日上午7时主动来大队投案自首。随着案件审讯的深入,办案民警分别将涉嫌收售赃物的犯罪嫌疑人马某和刘某抓获。

目前,警方已核实三名犯罪嫌疑人共盗窃作案255起,涉案现金54万元,手机39部,价值12.6万元,金银首饰价值20.3万元,各类名烟名酒260件,价值12.5万元,肉类价值1万元,涉案总价值达一百余万元。

(李文捷 孙彦青)

包头市中院公开审理一起职务犯罪案

本报讯(记者王祯)2018年8月21日,包头市中级人民法院公开开庭审理了由包头市人民检察院提起公诉,内蒙古自治区高级人民法院指定审理的原通过经济技术开发区工作委员会副书记、副主任,通过经济技术开发区国有资产经营有限公司董事长高玮涉嫌贪污罪、玩忽职守罪一案。

包头市人民检察院指控,被告人高玮利用职务便利,帮助他人套取、侵吞公共财物人民币300万元;被告人高玮作为国家工作人员,违反国家相关规定,严重不负责任,不应当履行职责,违规处置、出借国有资产,给国家造成经济损失12936500元,应当以贪污罪、玩忽职守罪追究高玮的刑事责任。本案将择期宣判。



“车卫士”准确定位 “三只手”插翅难飞

本报讯(记者宋宏颖 通讯员杨军)近日,赤峰市红山区警方根据安装在电动车内的“车卫士”,循线追踪,成功破获系列盗窃电动车案,涉案金额3万余元。

8月1日晚7时许,红山区公安分局刑侦大队接到刘女士报案,称其当日停放在维多利亚北口门前的白色雅迪电动车被盗,价值人民币3500元。

8月2日下午2时,民警根据刘女士提供的安装在电动车内的“车卫士”智能防盗抢系统,发现被盗电动车正位于红山区永巨小区1组团内。民警立即赶赴现场,在小区居民楼前,找到了被盗的雅迪电动车。经过进一步调查,确定该车是一名男子在当天早晨卖给废旧回收站的。民警根据回收站人员提供的信息,确定一名叫赵某的男子有作案嫌疑,并于

当晚7时,在红山区火花路一网吧内将该男子抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人赵某交代,其因无固定收入,又无生活来源,遂产生了盗窃电动车换钱花的想法。赵某还交代了自2018年1月份以来,先后在红山区、松山区、新城区等地盗窃电动车14起的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人赵某已被公安机关依法刑事拘留。

嫌犯跨省流窜作案 警方寻踪一举擒获

乌海讯 近日,乌海市乌达区警方经过不懈努力,36小时内成功破获跨省盗窃车辆案,破获案件30起,抓获犯罪嫌疑人7名。

今年7月以来,乌海市乌达区接报警称:一家二手车行被盗,丢失两辆汽车。乌达区公安分局领导高度重视,迅速成立专案组,进行攻坚克难。经过视频侦查、轨迹追踪、上下协作

等工作,初步确定嫌疑人为一伙未成年人。锁定嫌疑人逃跑路线后,副局长张勇带领侦查员一路追击,沿途发现多省市也有类似案件发生,作案手法、作案时间相近,符合并案条件,专案组决定并案侦查。专案组一路追到甘肃平凉,在当地警方的协作支持下,终于锁定嫌疑人落脚点。8月20日,民警在一宾馆内将

涉嫌盗窃的7名犯罪嫌疑人全部抓获。

警方经过进一步工作了解到,今年以来,嫌疑人流窜在陕、甘、宁、蒙、川、豫等地盗窃车辆10余起,盗窃商铺20余起。乌达警方在当地追回五辆被盗车辆,至此,30余起案件全部破获。

(李伟 包弘宇)

轻信“黄牛”送上定金 欲办“增驾”美梦落空

萨拉齐讯 日前,包头市土右旗人民检察院受理了一起以可以帮人办“增驾”的名义诈骗钱财的案件。

原来王某等四人都考取了C1驾驶证,由于想经营大货车运输,自己的驾驶证就需要增驾为A证。2017年3月份,王某四人就通过中间人郭某联系到了犯罪嫌疑人张某某,张某某

早些年是替人办理车辆业务的“黄牛”,巧的是,这几天张某某正为手头没钱烦恼,天上就掉下馅饼,张某某在明知不通过正规考试是无法为驾驶证“增驾”的情况下,还是答应王某等人为其办理驾驶证“增驾”业务,先后共收取王某等四人47000元定金。双方还约定了办好驾驶证的时间。今年7月份,王某等人就催促

张某某和中间人郭某,张某某眼看事情败露,收取的定金也都挥霍无余,不得不承认自己根本无法办理驾驶证“增驾”,王某等人这才意识到被骗,选择报警。张某某到案后,交了自己的诈骗行为,并退还了收取王某等人的定金。8月14日,土右旗检察院依法将涉嫌诈骗罪的嫌疑人张某某批准逮捕。

(张苡蔓)

借助“划水”聚众赌博 东窗事发悉数落网

巴丹吉林讯 日前,阿拉善盟阿右旗公安局巴丹吉林派出所深化打击整治赌博违法犯罪活动,结合扫黑除恶专项斗争,经深入摸排,线索追踪,民警主动出击,现场查获聚众赌博案件一起,抓获参赌人员13人。

8月13日,巴丹吉林派出所通过前期摸排调查,掌握辖区有人组织进行赌博活动的线索,立即组织民警围绕线索情况,布控出击。当晚10时许,民警在巴丹吉林镇区一居民家中当场将正以“划水”形式进行赌博的马某、刘某等12

人查获,张某某涉嫌为赌博提供条件,民警现场收缴赌资2800余元。经审查,违法嫌疑人马某、刘某、张某某等人均对聚众赌博的违法事实供认不讳。目前,案件正在深入调查中。

(石斌)

酒后驾车遇交警 主动攀谈露马脚

本报讯(记者李谱新 通讯员李向虎 王智)近日,鄂尔多斯市乌审旗交警大队查处了一起酒后驾驶案件。令人啼笑皆非的是,这名驾驶人竟然是因为醉酒后神志不清而主动与交警攀谈而被绳之以法的。

8月6日4时许,乌审旗交警大队事故民警在陶昂线收费站处理一起交通事故时,一辆小型轿车行驶至事故现场后停下来。该车的驾驶人下车后主动与民警攀谈,热情打探事故情况。交流期间,民警发现该驾驶人满嘴酒气,有明显的饮酒驾车嫌疑,遂询问其是否饮酒。让民警没有想到的是,这名驾驶人竟然爽快地回答道:喝了。

随后,民警当场对驾驶人进行呼气酒精含量检测,检测结果显示该驾驶人的酒精浓度为159mg/100ml,属于醉酒驾驶,遂将其带回大队接受处理。驾驶人醒酒后对自己的荒唐之举深感羞愧,同时对自己酒后驾车的行为懊悔不已。

目前,该驾驶人已被依法刑事拘留。

五人结伙组织卖淫 触犯刑律受到逮捕

本报讯(记者张璋 通讯员郭丘明 何宗英)近日,巴彦淖尔市五原县检察院以涉嫌组织卖淫罪、协助组织卖淫罪对犯罪嫌疑人刘某某、孟某某等5人依法从严从快作出批准逮捕决定,取得了良好的社会效果和法律效果。

五原县公安局刑警大队民警在工作中发现某宾馆内有人组织卖淫,民警立即赶赴现场进行查处,当场抓获组织卖淫的犯罪嫌疑人孟某某、刘某某等人,抓获涉嫌卖淫嫖娼的违法行为人程某某、张某某等人。经查,2018年5月初开始,犯罪嫌疑人刘某某、孟某某为了牟取暴利,组织多名卖淫女在其经营的宾馆内从事卖淫行为,犯罪嫌疑人贾某某、朱某某、张某某在宾馆工作期间,明知宾馆组织多名卖淫女从事卖淫活动,而多次给客人引荐卖淫小姐,进行放风以应对公安机关检查,为他人组织卖淫提供便利,创造便利条件,严重危害了社会治安管理秩序,犯罪嫌疑人孟某某、刘某某的行为触犯《中华人民共和国刑法》第三百五十八条第一款之规定,涉嫌构成组织卖淫罪,犯罪嫌疑人贾某某、朱某某、张某某的行为涉嫌触犯《中华人民共和国刑法》第三百五十八条第四款之规定,涉嫌构成协助组织卖淫罪。